FACHBHOCHSCHULE MUNCHEN FacHBEREICH 03 FA SS 05
DIPLOMVORPRUFUNG IN MATHEMATIK II - ANALYSIS - FAHRZEUGTECHNIK -

Arbeitszeit: 90 Minuten
Hilfsmittel: Formelsammlung, Skripten, Bicher,Taschenrechner ohne Grafikdisplay
Aufgabensteller:  Kloster, Poschl, Selting, Warendorf

WICHTIG: Alle Rechnungen und Ergebnisse auf diesem Arbeitsblatt eintragen !!
Das Ergebnis allein zdhlt nicht. Der Rechenweg mufl erkennbar sein !

Alle Studenten, die den Maple-Kurs besucht haben, bearbeiten Aufgabe 6. Also
insbesondere alle Studenten, die jetzt im 2. Studiensemester sind.
Alle anderen Studenten (ohne Maple-Kurs) bearbeiten Aufgabe 7
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Foﬂ_set._zunﬁ Aufgabe: F’ﬁnktibn ;)on 2/Va-n'ablen '

(c) Berechnen Sle das Volumen des Korpers der unten (z 0) von. dem Normalberelch

L (B Lz < V2,

f(" Jm-xz

A b
Iz

£

A

\z S
§ (352 (2-x%) =

(3><-r

0<y<2-2) und oben von der gegebenen Flache_ B e
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5 Aufgabe Ausglexchskurve

Bei einem Versuch wurden folgende Messungen gema.cht Tragén Sie die Punkte in] em
Koordinatensystem (1LE=1cm) ein, entscheiden Sie sich, welche AuSglelchskurve geelgnet.
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6. Aufgabe Maple ' (- /ca 10 Punkte) T b ﬂ_‘_:: _:t“_— ;—
ACHTUNG: NUR FUR STUDE'NTEN DIE DE‘N MAPLE-KURS BESUCHT HABEN i

" (a) Geben Siedie Maple-Ausgabe der folgenden Prozedur an, wenn sie nnt; programm“(io) t T
' (s u.) aufgerufen wird. - - _ _ . r --I—--i—f-!-—f--ff—ﬁ'*-'f A Sl

programm: “proc )

local i; : Ve b i
] for i from 1 to N . . S N T T o 1 A

do = - e
if (i mod 3 = 0)_then - o, L
print (i°2) ' . } A LS /I Y S e I S

end if R O 571 S L
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end: '
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Fortsetzung Aufgabe: Maple ' ACHTUNG’ NUR FURﬁTUQEEMQIE ;

DEN MAPLE-KURS BESUCHT HABEN . _ ] I
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(b) Geben Sie dle Mapl&Ausgabe der folgenden Maple—Befehle an.- Zelchae&&d-aucﬁ -
den Plot (1ILE=lcm). . - i S o g vl

> fi=(x,y)->xxy; . - . j“'w '_'_;_wf_;_:_wf_ g S0 [P . U

I TG T T S
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. > fy:=D[21(£); - IR
g'b = (k\%) - X == g S
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: [_?o'résetzung Aufgabe: Maple

- ! S -

; ACHTUNG NUR FUR STUDENTEILDIE DE‘N § i
MAPLE-KURS BESUCHT HABEN o

l

(c ) 'Geben Sie die Maple—Befeble ZUr Berechnung der Bogenlange der ebenen Kurvaaus R L
Aufgabe 2 an (C : z(t) =t — 3cos(t), y(t)=
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A A —

AL \» Fua«&(iﬂ'o"\@»\ ..

2+ 2sin(t), - l<t gl il

TS xiz k2 ot- 5&¢os(-l-))’_ R T per

> oyas b LM e 2wantoyy i T

> xp.s 'DC.><>J.

> .‘3?- ::-’DC@-

s R Lt G072 5 @ D T

> ey a&{, (55

pd b TEvmon

> %iT 4 -

T a os(t)

s wiz E'2 e 2asiavy; T

> it AP Oat)
> wes A Y (5 1),

SO ‘“HS%‘“*?Q‘%?*Z) AT

> (uaﬂ(,(s),

TV T T o
i UL
R e A A A



R}
— — L= -
N}
e e e
! 1

N3 _ .._...om”m; vay - g«,;o:]v.

LA g B o hapad Ao B B S 0 SO P 0 N A0 SO A o T - T R Y MU 2 00 =, M=yl I ¢ v -
ST il ] ¢ {02 ca052 S [ b J¥xE. = . i : ;uAyﬁ* x. )q:
I \DV - 3 o N emm— = @J _n\ £ 3 [ . 3 f M B X

- |||,~.n.i| — E|~.|¢.Im|¥lli-| ) ] ; el vAool xno)\ _.».: IR R IV Q-

S o flaﬁ;ﬁ +e(qiran <) Fava)

desih 9@ MY g

i)

U s (e an ) )

r .. ¥ - | ] ] | ] .. ... i nA . .|> BB A ) - .| ! ” Lo L. LT e . “ _ ) ) m
P R 110 N I NI O O MR~ P I W P » . . R B LI R LIPS Q
ST ._”_.N_.._..U.Aj,, x(f=raz) 4 jxva-) a0 P2
R vt LRI DEENIVL R SR G RO R _

= &ﬂd h\

h

. . x=? QoA+..w%wé..-m;...onm+ x¥q ) "X =, 200ty X
: ..,.wr.asfaa.;m.v mwm. Q5 ) =12 5T T2 P they ) VSN Y
s | . f:: 22NN Y

o st e T _(._.._U_-..._.u._,..._.__ fu_.\_.r_._f._._._....._...f:i.;qs;f
NEREREY uwuma»;._ BARCL DY AST BEALAEN A A

' ) . .\. .‘ 2 ' ". ) .o.nl }l X\M " J/A hgfy ob ’de\v

lwi"_l_l D R N NN R NN m._m.._.ﬁ&wﬂ... ....-_._,_.|

T |\_ WMJJl%WWwLw ........ o _ - o LTS hn%07)

i i .-.!.l_,<|.| T Y ..A.an.v ml ?uvm "' cnaﬂ auwczmcﬁog&ﬁ_u<
s . mep ._3..3 mEGoQ Ijrzads atp ouep _u5_ Funsp oEuEuw:a ap ep_w_ﬁ alg uaWWYs3g

i v AL U ST T O -«.i"y. =bodiad __
i ﬂ_LMLi..iljw.Uu;;U b £ f._
A 0 S 5

m T i ..((J\O.J WSZ.} :./‘ I..ﬁ“

S DI el e

BN R . wasnv‘_o chzﬁ_vﬁ_dsnﬂo,c_a arp 181 :«pumow
- NAGYH

s S 1 441 ZMQ .hIUMZ 710 ‘NIINFANLS Y04 YN SONNLHOY
ol e - .ﬂhmmmwwﬂwmhv“ 77d wSEP_O 'z JunyoR3reryuslaglQ 2qeBny L

N A2 S I DY PR B R R A R CREr Y
N IR T L YN R F_Yaer- B - @
TLor ! i i P ‘ o T S L S A L ) el

—— |\||I%||.|...\||_(I.|L|.|.I .I..|.|.\«(1un| AL IAS OA .



	Lösung SS05 01.jpg
	Lösung SS05 02.jpg
	Lösung SS05 03.jpg
	Lösung SS05 04.jpg
	Lösung SS05 05.jpg
	Lösung SS05 06.jpg
	Lösung SS05 07.jpg
	Lösung SS05 08.jpg
	Lösung SS05 09.jpg
	Lösung SS05 10.jpg
	Lösung SS05 11.jpg

